

## В АКТИВЕ ПЕДАГОГОВ РАЙОНА ЧЕТЫРЕ НАГРАДЫ



Случайность заслуг педагогов района не осталась незамеченной. Всероссийский конкурс «Лучшие практики развития детского туризма в сельской местности» прошел в декабре 2018 года. В нем участвовали 75 городов и сельских поселений из 36 регионов России.



Декабрь выдался удачным для педагогов Баунтовского района. В одном из прошлых номеров уже появлялась информация о том, что учитель физики БСОШ Каошантин И.Д. отмечена дипломом второй степени республиканской олимпиады. Впрочем, оказалось, что одновременно с упомянутым мероприятием прошла ещё и республиканская выставка-ярмарка «Педагогические инновации как ресурс развития региональной системы образования».

Предварительно проводился заочный этап рассмотрения работ, и сразу 6

представителей Багдаринской средней школы были отобраны, дабы представить наш район. В результате дипломами первой степени отмечена Лобанкова Лариса Ивановна, второй степени Швецов Константин Леонидович и Санжиева Ирина Батомункуевна, третьей Коноваленко Оксана Владиславовна и Саган Елена Михайловна.

Но и это не все. В последнем месяце 2018 года состоялся Всероссийский конкурс «Лучшие практики развития детского туризма». Было подано 250 заявок из 36 регионов России и 75 городов и сель-

ских поселений. Лауреатом конкурса в номинации «Лучшая практика детского туризма в сельской местности» с работами «У истоков империи гуннов» и «Пещеры... Природа... Люди» стал педагог дополнительного образования, бессменный руководитель кружка «Долган» ЦДО Морозов Олег Николаевич.

Алеся ЛЫСЕНКО

На фото: (слева направо) Санжиева И.Б., Саган Е.М., Швецов К.Л., Лобанкова Л.И., Коноваленко О.В.; Морозов О.Н.